



União de Freguesias de  
Cedofeita / St. Ildefonso / Sé  
Miragaia / S. Nicolau / Vitória

R. P. A. A.

## UNIÃO DAS FREGUESIAS DE CEDOFEITA, SANTO ILDEFONSO, SÉ, MIRAGAIA, SÃO NICOLAU E VITÓRIA

### Minuta da Ata da 79ª Reunião de Junta de Freguesia de 1 de setembro de 2021

**MINUTA DE ATA** para efeitos executórios aprovada pelos Membros de Junta presentes no Edifício de Santo Ildefonso.

**PRESENTES:** António José Gonçalves Fonseca, João Ricardo da Silva Lima Tavares de Aguiar, Rui Pedro Ribeiro da Silva e Abel Rodrigues Magalhães.

**AUSENTES:** Iolanda Filipa Basto da Silva, por motivo de férias, Maria da Graça Cunha da Costa Gualter de Vasconcellos, ausência justificada e Paulo Rafael Falcão Moreira Lopes.

#### Período antes da ordem do dia

A pedido do Presidente, e com concordância de todos os membros do executivo, a reunião extraordinária marcada para dia 3 de agosto passou para o dia 1 de setembro às 19h.-----

#### O Presidente propôs a inclusão do seguinte ponto:

1 - Mobilidade Interna da Assistente Técnica Rute Mendes Moura.

**Aprovada por unanimidade a inclusão do ponto.** -----

#### Deliberações:

1. Plano de Desconfinamento – Estratégia de Levantamento de Medidas de Confinamento e de Funcionamento dos Serviços e Espaços da União de Freguesias no Âmbito do Combate à Pandemia da Doença Covid 19; **Aprovado por unanimidade manter as medidas adotadas na última reunião** -----



Para envio de Correspondência: Apartado 4637 4000-001 Porto

Rua Gonçalo Cristovão, 187 - 4000-269 Porto - Telef. 226 052 740 E-mail: [geral@uf-centrohistoricoporto.pt](mailto:geral@uf-centrohistoricoporto.pt) NIPC:  
510835929



União de Freguesias de  
Cedofeita / St. Ildefonso / Sé  
Miragaia / S. Nicolau / Vitória

2. **Alteração Permutativa ao Orçamento Número 3 do Ano Contabilístico de 2021; Ponto retirado por ausência de documentação para análise.** -----
  
3. **Ratificação do despacho n. 96/2021, relativo aos Sanitários Filipe Nery; Aprovado por unanimidade**-----
  
4. **Informação Trimestral e Financeira do 3.º trimestre; Sem qualquer reparo.** -----
  
5. **Pedido da Conferência Vicentina de S.Martinho de Cedofeita; Aprovado, com 1 voto a favor do Presidente, e com 3 abstenções, de Rui Pedro Ribeiro, João Aguiar e Abel Magalhães, o donativo de 200 euros.** -----
  
6. **Pedido da Paróquia Senhora da Conceição; Aprovado, com 1 voto a favor do Presidente, e com 3 abstenções, de Rui Pedro Ribeiro, João Aguiar e Abel Magalhães, o donativo de 500 euros.** -
  
7. **Pedido da Paróquia de S.Nicolau; Aprovado, com 1 voto a favor do Presidente, e com 3 abstenções, de Rui Pedro Ribeiro, João Aguiar e Abel Magalhães, o donativo de 500 euros.** ----  
(Relativamente a estes 3 pontos, 5-6-7, as execuções da aprovação destes donativos carecem da disponibilidade financeira até ao fim do mandato).
  
8. **Homenagens; Foi aprovada por unanimidade a recomendação ao próximo executivo as seguintes homenagens: Professor Hélder Pacheco, Jornalista e Historiador Germano Silva, Santa Casa da Misericórdia do Porto, Associação Comercial do Porto, a título póstumo Mestre José Rodrigues, Deocleciano Monteiro (Duque da Ribeira), Bispo D.Manuel Martins. As homenagens em causa foram aprovadas em anterior reunião de executivo, por unanimidade, não tendo sido concretizadas derivado ao estado pandémico.** -----



Para envio de Correspondência: Apartado 4637 4000-001 Porto

Rua Gonçalo Cristovão, 187 - 4000-269 Porto - Telef. 226 052 740

E-mail: [geral@uf-centrohistoricodeporto.pt](mailto:geral@uf-centrohistoricodeporto.pt) NIPC:

510835929



União de Freguesias de  
Cedofeita / St. Ildefonso / Sé  
Miragaia / S. Nicolau / Vitória

9. Mobilidade interna da Assistente Técnica Rute Mendes Moura; **Aprovado por unanimidade a mobilidade interna, prevista no art.º92 e seguintes da Lei n.º35/2014, de 20 de junho e nos termos da alínea a) do n.º1 do art.º 94 à trabalhadora Rute Mendes Moura, com carreira e categoria de Assistente Técnica, com efeitos a 1 de outubro de 2021, para a Escola Básica Integrada de Angra do Heroísmo.**


10. Informações do Presidente. -----

Não havendo mais a tratar, o Presidente deu como encerrada a reunião pelas 20h20m da qual se lavrou a presente ata em minuta, que será lida e assinada pelos membros de Junta presentes. -----

O Presidente:  \_\_\_\_\_ António Fonseca

O Secretário: \_\_\_\_\_ João Ricardo de Aguiar

O Tesoureiro:  \_\_\_\_\_ Rui Pedro Ribeiro

O Vogal:  \_\_\_\_\_ Abel Magalhães



Para envio de Correspondência: Apartado 4637 4000-001 Porto

Rua Gonçalo Cristovão, 187 - 4000-269 Porto - Telef. 226 052 740 E-mail: [geral@uf-centrohistoricodoporto.pt](mailto:geral@uf-centrohistoricodoporto.pt) NIPC: 510835929